粤创下C-NCAP历史A级车



中国汽车技术研究中心7 月6日发布C-NCAP(中国新车 碰撞安全评价)2012年第二批车 型评价结果,长安福特马自达

南京公司生产的Mazda3星骋获 得五星+(C-NCAP最高安全评 价)的安全测试成绩,这是C-NCAP历史上A级车首次获得 最高碰撞安全星级。

2012年8月9日 星期四 组版:刘亮

在本次发布的15个车型 中, Mazda3星骋力压群雄,以 50.2的最高得分获得五星+佳 绩。之前, Mazda3星骋的欧规车 型已在欧洲NCAP获得最高五 星安全评级,美规车型在美国 高速公路安全局碰撞测试中也 获得了最高的双五星成绩,此 次摘取C-NCAP五星+成绩则 更充分证明了Mazda3星骋无与 伦比的安全性。

作为全新换代国产车型, Mazda3星骋自2011年8月在长安 福特马自达南京公司投产以 来,一直按照高标准的碰撞安 全要求进行开发测试,测试开 发团队突破重重难关,解决一 个又一个难题,终于取得丰硕

而在C-NCAP至今共计约 172个车型的碰撞安全评价中, 仅有6款车型获得五星+这一最 高评价,但其中五款车型均为 B级车,只有Mazda3星骋是以A 级车身份获次殊荣,这让 Mazda3星骋成为C-NCAP历史 上唯一获得五星+的A级车。

由此可以看出, Mazda3星 骋以创造历史的碰撞安全成 绩,在消费者最为重视的汽车 安全性上完全超越了所有同级 车型,成为最值得广大消费者 信赖与选择的安全座驾。相信 在此次C-NCAP超五星佳绩的 推动下,Mazda3星骋将在市场 上迎来更好的前景!

(本刊记者:成新义)

伙伴零距离 宝骏贷回家



在炎炎夏日到来之 际,为了使广大消费者更 好的使用自己的爱车,增 强宝骏汽车用户的好感 度和忠诚度,提升用户口 碑,自6月20日-8月31日, 宝骏汽车将在全国范围 内开展"伙伴零距离,轻 松贷回家"活动。

宝骏630,作为可靠 的伙伴,始终关切车友的 需要。"伙伴零距离,轻松 贷回家"为车友提供三大 贷款方案,让车友即刻轻 松拥有好车,就此开启全 新生活。轻松贷,0利率购 车。您只需最低40%首付 款,即可轻松拥有宝骏 630,并可以享受12期0% 利率。更有多重期限与首 付款组合满足您的需要。 0月供购车,您只需支付

45%的首付款,即可将宝 骏630开回家,剩余余款 55%到年底还清即可,期 间无需承担任何费用,月 供0元。伙伴贷,0担保购 车。除了可以享受轻松贷 的多重组合方案外,针对 无本地户口、无本地住房 的客户,宝骏630还提供 了"伙伴贷,0担保"的关 怀方案。

据枣庄圣翔汽车公 司负责人介绍,宝骏630 推出"零利率零月供零担 保"活动,目的是为购车 者减缓压力,保障车友资 金顺畅合理安排。通过开 展零距离,主题活动,让 宝骏爱好者切实感受到 宝骏品牌无微不至的关 注与关爱

(本刊记者:成新义)

天籁五免换贷清凉一"夏"

每年的下半年也都是消 费者购买乘用车最为集中的 时期。如果你是正在被"打车 难"困扰到的上班族,如果你 还在憧憬着一次自驾游,和 家人、爱人或朋友开车到郊 区避暑游玩,过着有品质的 生活。那么在这个炎炎夏日, 购车绝对是一件可以列入日 程的人生大事。

东风日产作为迄今为止 是中国汽车行业合作规模最 大、合作领域最广、产品最全 的合资公司,在这个夏天更 是推出了五免换贷的金融政 策,让你轻松无忧即可摆脱 打车难,让憧憬的自驾游马 上变为现实。

近日,记者从枣庄远方 店了解到;即日起购东风日 产天籁,至高可享"免首付、 免利息、免月供、免盗抢险、 免CARWINGS智行+服务 费"的五免换贷优惠。以天籁 舒适版为例,厂商指导价格 为199800元,如果参与1年的

"5050"金融方案,即可享受0 利息、0月供的优惠政策。凡 新购、已购并使用 CARWINGS执行+系统的天 籁车主,还可获得盗抢无忧 的服务承诺及CARWINGS 智行+一年优质服务。盗抢无 忧是东风日产提出的一项保 障承诺。它指凡购买搭载 CARWINGS的整车,在服务 有效期内车辆发生丢失,东 风日产都会进行整车同等价 值赔付。这也说明了我们对

CARWINGS的安防功能是 有绝对的信心,不怕任何的 盗抢,保障您爱车的安全。

此次新上市的天籁云安 全系列车型,均有搭载 CARWINGS, 所以凡购买云 安全系列,均可享受盗抢无 忧的服务承诺。

这个"不平等交易"是否 让你心动了呢?心动不如行 动,赶快到西外环东风日产 枣庄远方店选购吧!

(本刊记者:成新义)

